

ARCHIVO
LEGISLATIVO

Un año de esperanza: la proximidad de la paz se hizo sentir



Restos del helicóptero en que viajaban tres asesores norteamericanos, derribado por el FMLN en enero, en San Miguel. Iván Montecinos/AFP.

■ ENERO

Miércoles 2: Un helicóptero tripulado por tres asesores norteamericanos es derribado en San Miguel, con disparo de misil. Dos de los sobrevivientes son asesinados por terroristas del Fmln; el otro tripulante murió al momento del impacto.

Jueves 3: Se firma un pacto político entre el PDC y las más importantes confederaciones sindicales del país.

Martes 8: Renuncian dos de los Fiscales Específicos en el Caso Jesuitas, por no estar de acuerdo en la manera que la Fiscalía General de la República maneja el caso.

Jueves 10: Un helicóptero de la Fuerza Aérea es derribado por grupos del Fmln con fuego de fusilería, cerca de Milingo, Suchitoto. El Fmln admite que dos de sus combatientes están bajo arresto por sospecha de asesinar a dos norteamericanos prisioneros de guerra.

Viernes 11: Inicia en Tuxtla, México, una cumbre de presidentes de Centroamérica y México. El primer acuerdo es el asegurar la factura petrolera para el istmo.

Sábado 12: Llega a nuestro país el presidente venezolano Carlos Andrés Pérez, en visita de dos días.

Lunes 21: El Fmln confirma que dos de sus combatientes —identificados por sus seudónimos de "Dominguez" y "Porfirio"—, asesinaron a militares norteamericanos luego de derribar el helicóptero en que viajaban. A la vez rechaza y califica de "improcedente" cualquier intento de extradición de los acusados o su entrega al sistema judicial salvadoreño.

Quince miembros de una familia son asesinados por desconocidos en el Cantón y Caserío "El Zapote".

Martes 22: Regresan 220 salvadoreños que durante varios años permanecieron refugiados en Ciudad Romero, en la selva atlántica de Panamá.

Martes 29: Estados Unidos entrega tres cazabombarderos A-37 y seis helicópteros UH-1M a la Fuerza Aérea.

LA PRENSA GRAFICA promovió una amplia campaña de alfabetización durante todo el año, la cual contó con el apoyo de diversos sectores del país. Foto de Aldana/LA PRENSA GRAFICA.

■ FEBRERO

Viernes 1: El Ministro de Defensa, general René Emilio Ponce, anuncia el traslado de los batallones antiterroristas de los Cuerpos de Seguridad al Ejército, y lo califica como un primer paso hacia una nueva estructura de cuerpos de seguridad bajo el control civil, que eventualmente tendrá que llegar.



El presidente de Venezuela, Carlos Andrés Pérez, visitó nuestro país en enero y en julio, dando muestras de apoyo al proceso de paz salvadoreño. Foto de Herrera/LA PRENSA GRAFICA.

La Policía Nacional decomisa cocaína por valor de 120 mil colones.

Domingo 3: Los dos acusados de asesinar a dos militares norteamericanos, confiesan el crimen ante la directora de Tutela Legal del Arzobispado, María Julia Hernández, enviada del Arzobispo a Perquín.

El Arzobispo Arturo Rivera Damas acusa, en su homilía dominical, a

miembros de la Primera Brigada de Infantería, del asesinato masivo de El Zapote.

Martes 5: Es presentada la nueva campaña de LA PRENSA GRAFICA, "Alfabetizar: el gran compromiso".

Un atentado contra el coronel Lizandro Zepeda, de alta en el Centro de Rehabilitación Profesional de la Fuerza Armada, deja como saldo dos guardaespaldas muertos. El coronel Zepeda resulta ileso.

Miércoles 6: Dirigentes del Fmln se reúnen con el Presidente de Venezuela, Carlos Andrés Pérez, y le anuncian su decisión de esperar hasta marzo para seguir con el proceso de negociación.

Detienen a un guatemalteco con cocaína por valor de 120 mil colones.

Jueves 7: El gobierno ofrece 25 mil colones de recompensa por informes sobre el paradero de los tres primeros sospechosos de asesinar a 15 personas en El Zapote. Se trata de un ex-comandante de la Defensa Civil del Cantón El Granadino, y dos ex soldados de la Primera Brigada.

Sábado 9: Un incendio intencional destruye maquinarias y oficinas del Diario Latino.

Domingo 10: Dos tenientes y 11 efectivos mueren, mientras que 20 más resultan heridos en cruentos combates en el área de San Antonio Los Ranchos, Chalatenango.

